

Студенты-иностранцы Института русского языка НГЛУ приняли участие в XII Межрегиональном фестивале подледного лова «Чкаловская рыбалка - 2021» и оказались в сюжете Первого канала

27 февраля 2021 года прошел двенадцатый фестиваль подледного лова в Чкаловске – «Чкаловская рыбалка – 2021», который уже стал одним из главных событий для всех любителей зимней рыбалки.

В мероприятии приняли участие студенты-иностранцы, обучающиеся на подфаке Института русского языка НГЛУ. Среди представленных стран – Египет, Афганистан, Йемен и другие. Многие иностранцы впервые попробовали зимнюю рыбалку. Впечатления, по их словам, незабываемые: «Это мероприятие было впервые в нашей жизни, и мы увидели настоящие красивые русские традиции. Очень дружелюбный, веселый народ, любящий традиции своих предков. В этот день мы получили очень много хороших впечатлений о русском народе и его красивых традициях!»

На ловлю было отведено два с половиной часа, за которые нужно было поймать как можно больше рыбы.











